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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

بیوصت عوضوم ،ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ،یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب نوناق )66( هدام ییارجا همان ن�آ
1386/4/6 خروم ـه35950ت/51459 هرامش همان

ک41367 ت/24129 :هرامش
07/02/1388 :خیرات
:تسویپ

روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم
تسیز طیحم تظافح نامزاس

-53629 هرامش داهنشیپ هب انب 20/11/1387 خروم هسلج رد تسیز طیحم تعنص ،ییانب ریز روما نویسیمک وضع ناریزو
یروهمج یساسا نوناق متشه و یس و دصکی لصا دانتسا هب و تسیز طیحم تظافح نامزاس 22/8/1387 خروم 1
:دندومن بیوصت 10/10/1386 خروم ـه373ت/164082 هرامش همان بیوصت تیاعر اب و ناریا یملاسا
یگنهرف و یعامتجا ،یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب نوناق )66( هدام ییارجا همان ن�آ هب )4(هدام ناونع هب ریز نتم
:دوش یم هفاضا 6/4/1386 خروم ـه35950ت/51459 هرامش همان بیوصت عوضوم ،ناریا یملاسا یروهمج
ناریدم قفوم تایبرجت لدابت یارب اضف داجیا روظنم هب هنلااس تسا فلکم تسیز طیحم تظافح نامزاس -4هدام «
شهاک و تسیز طیحم ظفح هب نانآ یطیحم تسیز شرگن حطس ءاقترا و یتلود ریغ یاهداهن و یتلود یاههاگتسد
همان ن�آ نیا )1(هدام "ر" ات "فلا" یاهفیدر عوضوم زبس تیریدم یاهتیلاعف یارجا نینچمه و یطیحم تسیز یاهیگدولآ
هدومن مادقا تسویپ )2( و)1(هرامش یاهلمعلاروتسد قیرط زا هدیزگرب و زبس یتامدخ یاهدحاو و عیانص شنیزگ هب تبسن
ار تسیز طیحم تیریدم ماظن رارقتسا شرتسگ تهج هدنزاس تباقر تابجوم اهدحاو نیا زا ینادردق و قیوشت نمض ات
.دیامن مهارف
هدش ینیب شیپ یتاونس هجدوب لحم زا ار )4(هدام زاین دروم رابتعا تسا فظوم تسیز طیحم تظافح نامزاس -هرصبت
.»دیامن نیمأت همان ن�آ نیا )1(هدام )1(هرصبت

.تسا هدیسر یروهمج تسایر مرتحم ماقم د�أت هب 5/2/1388 خیرات رد همان بیوصت نیا

یدواد زیورپ
روهمج سیئر لوا نواعم

هیور و اه لمعلاروتسد                     تسیز طیحم تظافح نامزاس

زبس عیانص هدیزگرب یاهدحاو و زبس عیانص باختنا لمعلاروتسد :ناونع
روشک لک :دربراک هزوحیناسنا تسیز طیحم تنواعم :لوئسم هزوح
13 / /رظن دیدجت نیرخآ خیرات16/4/78:بیوصت خیرات14:هرامش
:1هدام
:فده
تسیز طیحم زا تظافح عوضوم هب هجوت یارب عیانص نابحاص نیب رد یطیحم تسیز شرگن داجیا �
دیلوت نایرج رد تسیز طیحم ظفح لوصا یریگراکب رد روشک عیانص نایم هدنزاس و یدج تباقر داجیا �
تعنص شخب و تسیز طیحم تظافح نامزاس نیب هدنزاس طابترا یرارقرب�
رگیدکی اب یتعنص یاهدحاو یطیحم تسیز یاهدرواتسد و تایبرجت لدابت یارب اضف داجیا �
.عیانص یطیحم تسیز تامدص زا یریگولج و شهاک یاتسار رد عیانص ناریدم زا ینادردق و قیوشت �
.کاپ دیلوت دنیآرف و یطیحم تسیز یاه یروآ نف هب یطیحم تسیز گنهرف شرتسگ و ءاقترا �

:2هدام
فیراعت
4هدام رد جردنم (عیانص باختنا یطیحم تسیز یاهرایعم ساسا رب هک دوش یم قلاطا یتعنص هب :زبس تعنص
رد )باختنا لاس(رظن دروم لاس لوط رد یریدقت لباق شلات تسیز طیحم تظافح نامزاس صیخشت هب انب و )لمعلاروتسد

1388/02/07 :دنس خیرات
ک41367ت/24129 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یدواد زیورپ( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت ضراوع
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب 8
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
94 هدام یئارجا همان نیئآ*
تاررقم زا یشخب میظنت نوناق
13/09/68 تلود یلام
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ
همانرب نوناق زا یداوم حلاصا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ک41367ت/24129 :همان میمصت و همان بیوصت

41367ک ت/ 24129 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/2331 :همان ميمصت و همان بيوصت
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.دشاب هداد ماجنا تسیز طیحم ظفح یاتسار

نیب رد عیانص رارقتسا طباوض اب قباطم رظن دروم یتعنص هورگ رد هک دوش یم هتفگ یعیانص هب :زبس عیانص هدیزگرب دحاو
ماجنا تسیز طیحم ظفح یارب )باختنا لاس(رظن دروم لاس لوط رد ار شلات نیرت هدنزرا بختنم زبس یتعنص یاهدحاو
.دنا هداد

تاظحلام اب یدیلوت یاهدحاو نابحاص زا ینادردق و ریدقت روظنم هب رابکی هنلااس هک تسا یشیامه :زبس عیانص شیامه
.دوش یم رازگرب دیلوت دنیآرف رد یطیحم تسیز

:یتعنص یاه هورگ -3هدام
خروم ـه18591ت/64677 هرامش هبوصم عوضوم عیانص رارقتسا طباوض 1هدام ساسا رب دیلوت دنیآرف هب هجوت اب عیانص

:دنوش یم یدنب هقبط لیذ حرش هب ناریزو مرتحم تأیه 26/12/78
ییایمیش عیانص -7                                                ییاذغ عیانص -1
ییوراد عیانص -8                                              یجاسن عیانص -2
کینورتکلا و قرب عیانص -9                                                    مرچ عیانص -3
یزرواشک عیانص -10                                              یزلولس عیانص -4
یزاس نیشام عیانص -11                                                   یزلف عیانص -5
یزلف ریغ یناک عیانص -6

:4هدام
:زبس عیانص باختنا یاهرایعم
باختنا لاس رد تسیز طیحم تظافح نامزاس هدنیلاآ عیانص تسرهف رد دحاو مان یریگ رارق مدع -1�
اه هدنیلاآ لرتنک و شیلااپ یاه متسیس دوبهب -2�
دیاز داوم تفایزاب تیریدم -3�
کاپ یاهیژرنا ینیزگیاج -4�
ISO 14000 یطیحم تسیز تیریدم رارقتسا همانیهاوگ ذخا -5�
OHSAS 18000 تشادهب و ینمیا ماظن رارقتسا همانیهاوگ ذخا -6�
کاپ دیلوت دنیآرف اب یراگزاس -7�
زبس یاضف هعسوت -8�
یژرنا فرصم رد یرو هرهب شیازفا و یژرنا یاه لماح هنیهب فرصم -9�
دحاو نانکراک و ناریدم یطیحم تسیز گنهرف و شناد حطس ءاقترا -10�
.تسیز طیحم رب تعنص تاعیاض و یفنم تارثا نتساک -11�

.دندرگ باختنا زبس تعنص ناونع هب دنناوت یم راب کی طقف یتعنص هورگ ره رد یضاقتم یاهدحاو :کی هرصبت
عیانص هدیزگرب دحاو ناونع هب دنناوت یم رابکی یارب طقف دنوش یم باختنا زبس تعنص ناونع هب هک ییاهدحاو :ود هرصبت
.دنوش باختنا زبس
زبس عیانص هدیزگرب دحاو ناونع هب زبس بختنم دحاو کی طقف یتعنص هورگ ره زا باختنا لاس رد هک تسا رکذ هب مزلا
.دنوش یم باختنا

:5هدام
یطیحم تسیز یبایزرا رتفد رد زبس عیانص هدیزگرب یاهدحاو و زبس عیانص شیامه یرازگرب و باختنا هناخریبد
.دشاب یم           نامزاس

:6هدام
:زبس تعنص هدیزگرب یاهدحاو و زبس عیانص باختنا هتیمک
عیانص باختنا و یسررب تهج یناسنا تسیز طیحم تنواعم لحم رد لیذ ءاضعا بیکرت اب زبس عیانص باختنا هتیمک
:ددرگ یم لیکشت یضاقتم
)هتیمک سیئر(یناسنا تسیز طیحم نواعم -1
)هتیمک ریبد(زبس عیانص هدیزگرب یاهدحاو و زبس عیانص شیامه یرازگرب و باختنا هناخریبد لوئسم -2
نداعم و عیانص ترازو رایتخلاا مات هدنیامن -3
تفن ترازو رایتخلاا مات هدنیامن -4
یزرواشک داهج ترازو رایتخلاا مات هدنیامن -5
یکشزپ شزومآ و نامرد ،تشادهب ترازو رایتخلاا مات هدنیامن -6
حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد ترازو رایتخلاا مات هدنیامن -7

:7هدام
راک شدرگ
یاهدحاو یفرعم یارب اهناتسا تسیز طیحم تظافح لک تارادا یارب ار زبس عیانص باختنا همانشسرپ لاس ره هناخریبد�
.دیامن یم لاسرا یضاقتم یتعنص
هب تبسن کی دنب عوضوم همانشسرپ لوصو زا سپ هام 3 رثکادح دنفظوم اهناتسا تسیز طیحم تظافح لک تارادا�
.دنیامن مادقا یلاسرا همانشسرپ تدوع و لیمکت
.دریگ یم رارق یریگ میمصت و یسررب دروم زبس عیانص باختنا هتیمک رد لک تارادا زا هلصاو یاه همانشسرپ �
یم              لمع هب ریدقت زبس تعنص هدیزگرب یاهدحاو و زبس عیانص زا یشیامه یط یناسنا تسیز طیحم تنواعم �
.دروآ

ریدقت حول :8هدام

یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس
… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ و

طبترم دانسا ریاس
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.دش دهاوخ ءادها نامزاس مرتحم تسایر یاضما اب زبس عیانص هدیزگرب یاهدحاو زا ریدقت حول -1-8
.دوب دهاوخ لاس کی تدم هب رودص خیرات زا هرداص ریدقت حول رابتعا :هرصبت

خیرات                                       زبس تعنص هدیزگرب دحاو                                          
هرامش                                                                                                                      

یلاعت هعمسب

.....................................................................تکرش مرتحم تیریدم
هداد رارق اهناسنا رایتخا رد گرزب دنوادخ هک تسا یتایح یاه شزرا هب مارتحا هناشن ،تسیز طیحم زا تظافح یارب شلات
ششوک نیا هب نداهن مارتحا اب هارمه.دیا هدش باختنا "زبس تعنص هدیزگرب دحاو " ناونع هب هدنزرا شلات نیا رطاخ هب .تسا
،تفرشیپ هصرع رد امش تمه کش نودب .ددرگ یم میدقت امش هب 1387 لاس زبس  تعنص هدیزگرب دحاو ریدقت حول دنمفده
روشک ییافوکش و هعسوت هصرع رد تلادع شخب یلجت و زورما هعماج تملاس و تداعس شخب دیون روشک یگدنلاب و دشر
.دوب دهاوخ
.مراد یم تلئسم گرزب دنوادخ زا ار امش قیفوت

تسیز طیحم تظافح نامزاس                                                                                 

.دراد رابتعا لاسکی تدم هب طقف رودص خیرات زا همان ریدقت نیا

.دش دهاوخ ءادها نامزاس یناسنا تسیز طیحم مرتحم نواعم یاضما اب زبس عیانص زا ریدقت حول -2-8
دوب دهاوخ لاس کی تدم هب رودص خیرات زا هرداص ریدقت حول رابتعا :هرصبت

خیرات                                      زبس تعنص
هرامش                                                         

یلاعت هعمسب
...........................................................تکرش مرتحم تیریدم
ماگ ،هدنزرا مادقا نیا .دیوش باختنا "زبس تعنص " ناونع هب ات دش بجوم امش ریدقت لباق و دنمشزرا یاه تیلاعف ماجنا
هب و دنمشزرا شلات نیا زا ساپس نمض .تسا هعسوت هصرع رد یروحم تلادع و تسیز طیحم زا تظافح یاتسار رد یمهم
شلات نوهرم روشک یگدنزاس هصرع .ددرگ یم میدقت امش هب زبس همان ریدقت شلات و تمه ،رکفت نیا هب نداهن جرا هناشن
یشلات هیاس رد اهنت هک کلم نیا ،هدنیآ یاهلسن تداعس و نیمزرس نیا یگدنلاب و دشر و تسا امش هنادهعتم و هنازوسلد یاه
.دش دهاوخ رسیم امش تمه هب دوب دهاوخ روصتم روحم تلادع
.مراد یم تلئسم گرزب دنوادخ زا ار امش قیفوت

تسیز طیحم تظافح نامزاس                                                                                

.دراد رابتعا لاسکی تدم هب طقف رودص خیرات زا همان ریدقت نیا

همانسشرپ -9هدام 
یناسنا تسیز طیحم مرتحم نواعم دیئأت زا سپ و نیودت زبس تعنص باختنا هناخ ریبد طسوت تاعلاطا ذخا همانشسرپ�
.دوب دهاوخ ءارجا لباق

:10هدام
.دیسر بیوصت هب نامزاس نینواعم یاروش رد   /   /   خیرات رد هرصبت راهچ و هدام 10 رد لمعلاروتسد نیا

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
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هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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